
Исх. №ВЧ-08/12869 от 05.12.2023 г.

Комиссия Татарстанского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении
антимонопольного законодательства (далее - Комиссия) в составе:

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]
Члены Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

рассмотрев дело №016/05/5-1117/2023 в отношении ООО «Алид Гранид Трейд» (ИНН
7449097537), ООО «Уральская горная компания» (ИНН 6671101880), ООО «Гранит Сити»
(ИНН 6670490009), <….> – [физическое лицо]  по факту распространения рекламы в сети
«Интернет» в поисковой системе «Яндекс», что имеет признаки нарушения пунктов 9, 12
и 6 части 3, пункта 1 части 4 статьи 5, пунктов 1 и 10 статьи 7 Федерального закона от
13.03.2006 №38-ФЗ «О рекламе»,

УСТАНОВИЛ:

В ходе проведения мониторинга информационно-телекоммуникационной сети
«Интернет» Управлением Федеральной антимонопольной службы по Республике
Татарстан установлен факт распространения рекламы в сети Интернет, с текстом:
«Все для студентов Казань! Акция! Скидка 10%! Успевай! Ты студент? Тогда тебе к нам!
Регистрируйся и получи консультацию со скидкой. Жми! Любая сложность Работаем с
2007 года Акция Личный менеджер Контактная информация +7(800) 707 ХХ ХХ пн-пт 10:00-
20:00, сб. 10:00-18:00, вс 10:00-16:00»

Фотоизображение представлено ниже.

<….>

Указанное рекламное объявление представляет собой гиперссылку для перехода на
сайт https://1.reshaemkr.ru/zakaz

Фотоизображения содержания сайта представлены ниже

<….>

<….>

<….>  

При этом, как следует из фактических обстоятельств, рекламное объявление,
размещенное в сети Интернет, представляет собой текстовое сообщение небольшого
размера, функцией которого является перевод пользователя на сайт лица,
разместившего объявление. Само объявление не может рассматриваться отдельно от
сайта, на который он ведет, и не является сам по себе основанием для принятия лицом,
его увидевшим, решения воспользоваться услугой либо приобрести товар. Фактически
объявление, неразрывно связанное с сайтом, является частью того сайта, который
открывается после «клика» на объявление, и не может рассматриваться в отрыве от
самого сайта.

Согласно сайту https://1.reshaemkr.ru/zakaz оказывает следующие виды услуг:

Контрольная



Курсовая

Диплом

Отчет по практике

Лабораторная работа

Типовой расчет

Перевод

Реферат

Сочинение

 Чертеж

 Набор текста

 Работа с текстом

Другое

А также, на спорном сайте указана информация «Наши авторы лучшие специалисты во
многих областях, это гарантирует безупречное качество» «Составление договора и
предоставление чека — гарантия защиты заказчика!».

05.06.2023 поступили письменные пояснения ООО «Яндекс» (вх. №5696), исходя из
содержания, которых следует, что вышеуказанная реклама размещалась в рамках
договоров на условиях Оферты на оказание услуг «Яндекс.Директ», заключенных между
ООО «Яндекс» и следующими лицами:

- ООО «Алид Гранид Трейд» (ИНН 7449097537, ОГРН 1107449003562 юридический адрес
620075, Свердловская область, Екатеринбург город, шевченко улица, дом 18, офис 505/1)

- ООО «Уральская горная компания» (ИНН 6671101880, ОГРН 1196658084963, юридический
адрес 620049, Россия, Свердловская обл., город Екатеринбург, первомайская ул., стр.
77, этаж 6, помещ. 3)

- ООО «Гранит Сити» (ИНН 6670490009, ОГРН 1196658088626, юридический адрес 620072,
Свердловская область, Екатеринбург город, 40-летия комсомола улица, дом 38, офис
3/1)

Таким образом, по результатам изучения информации, в поисковой системе «Яндекс» и
по интернет адресу https://1.reshaemkr.ru/zakaz Татарстанское УФАС России приходит
к выводу, что распространяемая реклама по написанию выпускных квалификационных,
дипломных и иных студенческих работ не соответствует действующему
законодательству и нарушает пункты 9, 12 и 6 части 3, пункта 1 части 4 статьи 5, пунктов
1 и 10 статьи 7 Федерального закона от 13.03.2006 №38-ФЗ «О рекламе».

25.10.2023 поступили пояснения ООО «Уральская горная компания» исходя из которых
следует, что вышеуказанный сайт принадлежит Волович А.М., в том числе по его
поручению ООО «Уральская горная компания» в 2021 году были перечислены денежные
средства ООО «Яндекс» на личный кабинет физического лица <…> – [физическое лицо].



Согласно письменным пояснения ООО «Алид Гранит Трейд» (Вх. №11158 от 23.10.2023)
перечесление денежных средств в 2023 году ООО «Алид Гранит Трейд» в адрес ООО
«Яндекс» являлось исполнением поручения<….> – [физическое лицо]  . Между <….> –
[физическое лицо]  ., и ООО «Алид Гранит Трейд» заключен договор займа №1-ИП/23 от
30.01.2023 согласно которому сумма займа передается путем перечисления
безналичных денежных средств на расчетный счет <….> – [физическое лицо]  ., или
указанный им счет третьего лица.

22 ноября 2023 года в Управление поступили письменные пояснения <….> – [физическое
лицо]  (вх.№12373) исходя из которых следует, что деятельность через сайт
https://1.reshaemkr.ru/zakaz осуществлялось <….> – [физическое лицо]  . Также доменное
имя сайта принадлежит <….> – [физическое лицо]  Также согласно вышеуказанным
пояснениям <….> – [физическое лицо]  вину признает.

Кроме того, Управлением было установлено, что сайт https://1.reshaemkr.ru/zakaz
функционирует.  

На основании части 6 статьи 38 Закона «О рекламе» следует, что за нарушение
требований, установленных пунктом 9, 12 и 6 части 3, пункта 1 части 4 статьи 5Закона «О
рекламе» несет ответственность рекламодатель.

На основании части 7 статьи 38 Закона «О рекламе» следует, что за нарушение
требований, установленных пункта 1 и 10 статьи 7 «О рекламе» несет ответственность
рекламораспространитель.

Исходя из вышеизложенного, Комиссия решила рекламодателем и
рекрамоспространителем признать<….> – [физическое лицо]  , рассмотрение дела в
отношении ООО «Алид Гранид Трейд» (ИНН 7449097537), ООО «Уральская горная
компания» (ИНН 6671101880), ООО «Гранит Сити» (ИНН 6670490009) прекратить.

Руководствуясь частью 2 пункта 1 статьи 33, частью 1 статьи 36 Федерального закона о
«Рекламе» и в соответствии с пунктами 42-47 Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе, Комиссия,

РЕШИЛА:

Признать ненадлежащей рекламу <….> – [физическое лицо]  распространенную в
информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» с текстом: «Все для студентов
Казань! Акция! Скидка 10%! Успевай! Ты студент? Тогда тебе к нам! Регистрируйся и
получи консультацию со скидкой. Жми! Любая сложность Работаем с 2007 года Акция
Личный менеджер Контактная информация +7(800) 707 ХХ ХХ пн-пт 10:00-20:00, сб. 10:00-
18:00, вс 10:00-16:00», поскольку в ней нарушен пункт 9, 12 и 6 части 3, пункта 1 части 4
статьи 5, пунктов 1 и 10 статьи 7 Федерального закона от 13.03.2006 №38-ФЗ «О рекламе».

Рекламодателем и рекламораспространителем признать <….> – [физическое лицо] 

Рассмотрение дела в отношении ООО «Алид Гранид Трейд» (ИНН 7449097537), ООО
«Уральская горная компания» (ИНН 6671101880), ООО «Гранит Сити» (ИНН 6670490009)
прекратить.

Выдать <….> – [физическое лицо]  обязательное для исполнения предписание о
прекращении нарушения законодательства о рекламе

Передать материалы дела уполномоченному должностному лицу для рассмотрения



вопроса о привлечении лица к административной ответственности.

Решение изготовлено в полном объеме 05 декабря 2023 года. Решение может быть
обжаловано в арбитражный суд в порядке, предусмотренном статьей 198
Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации 

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]
Члены Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

 


